
Рекомендации по установке опциональных элементов

1а

1б
В связи с конструктивными особенностями изделий

и индивидуальным способом формирования комбинаций
мебельной программы, при сборке изделий/комбинаций
необходимо выполнять требования и рекомендации,

указанные в данной инструкции.

Все изделия в данной инструкции показаны условно

1. Монтаж опор

Выравнивание изделия по высоте
произвести поворачиванием
вращающихся частей
регулируемых опор.
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3мм

Выравнивание изделия по высоте
произвести поворачиванием
вращающихся частей
регулируемых опор.

640

960

В нижней стенке
горизонтальной разметить
и просверлить 8 отверстий
3мм, глубиной 3мм согласно
схеме. Установить опоры.

В нижней стенке
горизонтальной разметить
и просверлить 12 отверстий
3мм, глубиной 3мм согласно
схеме. Установить опоры.
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Комплект:
опора - 4 шт.
шуруп - 8 шт.

Комплект:
опора - 6 шт.
шуруп - 12 шт.
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Рекомендации по установке опциональных элементов

2. Монтаж крышек

1. На верхней горизонтальной стенке изделия разметить
отверстия согласно схеме.

3. Разместить крышку на изделие, выравнивая по задней
кромке, обеспечивая равномерные свесы по бокам, плотно
прижать крышку к изделию.

2. Аккуратно просверлить сквозные отверстия 5мм.

Внимание: при сверлении, во избежание образования
вырывов и сколов, с обратной стороны необходимо
подложить и плотно прижать деревянный брусок.

4. Зафиксировать крышку саморезами, входящими в
комплектацию изделия.
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Рекомендации по установке опциональных элементов

3. Монтаж карнизов

1. На верхних горизонтальных стенках изделий разметить
отверстия согласно схемы.

3. Разместить карниз на изделие, выравнивая по задней
кромке, обеспечивая равномерные свесы по бокам, плотно
прижать карниз к изделию.

2. Аккуратно просверлить сквозные отверстия 5мм.

Внимание: при сверлении, во избежание образования
вырывов и сколов, с обратной стороны необходимо
подложить и плотно прижать деревянный брусок.

4. Зафиксировать карниз саморезами, входящими в
комплектацию изделия.

5мм

Показан монтаж карниза 85.054,
остальные карнизы монтируются аналогично.
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4. Монтаж мягких элементов

4

Рекомендации по установке опциональных элементов

1. На верхней горизонтальной стенке изделия разметить
отверстия согласно схеме.

3. Разместить мягкий элемент на изделие, выравнивая по задней
кромке, обеспечивая равномерные свесы по бокам, плотно
прижать мягкий элемент к изделию.

2. Аккуратно просверлить сквозные отверстия 5мм.

Внимание: при сверлении, во избежание образования
вырывов и сколов, с обратной стороны необходимо
подложить и плотно прижать деревянный брусок.

4. Зафиксировать мягкий элемент саморезами, входящими в
комплектацию изделия.
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